ENVASES, ENVASES Y MAS ENVASES

1) Para festejar su cumpleanos con los companeros de clase, Juan decidio llevar refrescos
en envases de 1,5 litros y muchos vasos descartables iguales.

a) Si con todo el refresco de un envase de 1,5 litros se pudieron llenar 6 de esos vasos
descartables, {cuantos mililitros contenia cada vaso? Justifica,

B e

b) Para llenar 8 de esos vasos descartables, Lcuantos litros de refresco se necesito?

¢) éCuantos litros de refresco llevé en total? Explica cémo hiciste para calcularlo.




